


Aanvraagformulier Service schadebehandeling onder het eigen risico

Bij afname van deze service  nemen wij alle schaden waarvan de omvang  onder het eigen risico blijft in behandeling tegen een jaarlijkse vergoeding, ongeacht het aantal dossiers dat we in dat jaar behandelen. Ofwel kunnen wij deze in behandeling nemen onder een servicemodule waarbij per dossier een vast bedrag in rekening wordt gebracht.  In overleg met u wordt de schade geregeld en vastgesteld. Een door ons ingenomen standpunt zal daarom altijd eerst aan u kenbaar worden gemaakt.  Eventuele externe kosten voor de inzet van een advocaat of expert, vallen niet onder deze service. Voor kantonprocedures en bestuursrechtelijke geldt overigens wel dat wij hiervoor geen externen inschakelen, maar zelf namens u procederen.  Indien er toch externe kosten gemaakt moeten worden vindt dit uiteraard altijd plaats na overleg met en goedkeuring door u.

De schaden worden in behandeling genomen op basis van- en binnen de dekkingsgrenzen van de van toepassing zijnde voorwaarden zoals vermeld op de betreffende polis. De behandeling van schaden die niet onder de dekking van de polis vallen, vallen  dus niet onder deze service. Wel kunnen wij deze schaden behandelen tegen een uurtarief van € 100,- exclusief BTW en exclusief kosten voor de eventuele  inschakeling van externe experts en/of advocaten, indien dat nodig wordt geacht. Tot inschakeling van externen gaan wij enkel over na overleg met- en goedkeuring door u. 

Schadevergoeding komt altijd ten laste van u. Indien tijdens de schadebehandeling blijkt dat de schade het eigen risico overstijgt zullen wij de betreffende kwestie niet meer onder de service module in behandeling nemen.
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